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Omar Torrez, es uno de los grandes virtuosos de la guitarra contemporánea. Tanto su estilo como sus orígenes están enriquecidos por fuentes culturales diversas. Entre la música mexicana, la guitarra flamenca, electronica, el blues, y el rock; su estilo se amalgama con un rico colorido; sus tesituras revelan una gran facilidad de creación, el ritmo se expresa en cadencias sensuales y de gran fuerza. Omar Torrez se siente bendito por contar con una gran herencia musical: la pasión por su arte, un público para compartirlo y un talento enorme.

En su nuevo disco Corazón de Perro, encontramos esa herencia volcada en temas literarios, sociales y festivos. Con gran creatividad, recrea el reggae, el blues, el jazz y la música tradicional de México y España con letras imaginativas y contundentes. El título de la producción hace referencia a una de las obras literarias de Mijail Bulgakov, como homenaje a este escritor ruso.

Omar Torrez ha recibido diferentes reconocimientos por su maestría en la guitarra, es guitarrista líder en Tom Waits Band y ha acompañado al maestro Waits en sus recientes giras por Estados Unidos y Europa.

Se podría escribir una novela sobre la herencia que Omar Torrez que lo mismo va desde el español y el vasco - via México, a sus raíces noruegas, el nativo americano y el ruso. Originario de Seattle (donde OTB fue nominada como la mejor banda local por tres años consecutivos por el periódico semanal Seattle Weekly), el joven artista recibió notoriedad en Estados Unidos cuando ganó la competencia nacional de guitarra “Jimi Hendrix” en el prestigioso Festival de Bumbershoot. 
Después de esta victoria, Omar emprendió un viaje musical, espiritual y físico. Viajó por el mundo, estudió música cubana y guitarra andaluza; aprendió de los maestros musicales cubanos y españoles como Carlos de Puerto Jr. y Juan Serrano mientras se sumergía en el estudio de la guitarra clásica y del flamenco. 
Viviendo una vida de gitano, cerró el círculo de su búsqueda al regresar a sus raíces americanas del rockn’roll. Su música refleja todos los elementos, lo que lo proyecta como un artista multidimensional, raro en la escena musical de hoy.

Torrez y el multi-instrumentalista, John Wakefield, trabajan como dupla en varios de los temas de Corazón de Perro; ellos, junto con Tige DeCoster, Dale Fanning y Mario Butkovic componen la banda de Omar e iniciarán el día 25 de abril una gira por la República Mexicana en la Feria de San Marcos, El Festival de las Artes en Sinaloa, El Festival Barroquísimo en Puebla, el festival de San Luis. 

Ha tenido presentaciones espectaculares en los más importantes festivales país: Festival de San Luis Potosí, Encuentro de las Disqueras Independientes en el Anahuacalli, el Festival de Nayarit y el Festival de Internacional Cervantino, entre otros. 

Se ha presentado en Foros internacionales como el Festival de Vladivostok, en Rusia, en Palma de Mallorca en España y en las Ciudades de Moscú y San Petersburgo en Rusia.
OTB ha viajado por todo Estados Unidos y el extranjero como parte de la promoción de sus dos lanzamientos editados en Rusia por el influyente sello Soyuz Music. Han compartido escenario con gigantes de la música incluyendo al Tom Waits, Buena Vista Social Club, Jethro Tull, Poncho Sánchez, Susana Baca y Francisco Aguabella, así como los favoritos Kinky, Underground, Indigenous, B-side Players y Sidestepper.
De él se ha escrito:


“Nos atrevemos a considerarle el Hendrix Latino. Los dedos más rápidos del Oeste, un talento tremendo dispuesto a desbordarse y besar el cielo”  
The Los Angeles Times

Más información: www.myspace.com/omartorrez; www.omartorrez.com


